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Az alátéthéjazat kivágásához használja a doboz, sablonként
kialakított fedelét.

Válassza szét a kívánt átmérőnek megfelelően a sablont. 
ehhez az előpréselt (perforált) köröket nyomja be!

Az átvezető cserép segítségével igazítsa a sablont a 
megfelelő pozícióba és ragassza az alátéthéjazathoz.

Jelölje meg az alátéthéjazaton a vágás helyét (a sablon 
külső pereme mentén).

Vágja ki a az alátéthéjazatot megfelelő biztonsági késsel, 
vagy ollóval a megjelölt helyen!

Az átvezetők alátéthéjazat csatlakozásai alatt, minden 
esetben megfelelően szilárd aljzatot kell kialakítani! Ezt az 
aljzatot is a sablonnak megfelelő méretben, egy lyukfúró 
segítségével vágja ki!

Csavarja az alsógyűrűt az órajárással megegyezően az 
alátéthéjazat alá!

Ehhez a gyűrűn lévő bemetszést vezesse a kivágás helyére, 
és csavarja a gyűrűt a helyére!
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A felső gyűrűt a gumigallérral, vagy anélkül is fel lehet 
helyezni. A gumigallért utólag célszerű felhelyezni.

Nyomja a felső gyűrűt az alsóra, amíg egy kattanó hangnem 
halható!

Jelölje meg az átvezetendő csőnek megfelelő átmérőt a 
gumigalléron, és vágja ki az előre megadott vájatban!

Vezesse át a csövet a gumigalléron.

Helyezze a tetőfelületre a szolárátvezető cserepet.
Vezesse a kábelt vagy a csövet a nyíláson keresztül és a 
belső részben folytassa a szerelést. Az alsó oldali 
átvezetést a párafékező fólián és a hőszigetelésen az 
idevonatkozó előírások és irányelvek alapján kell 
elkészíteni.

A szolárátvezető cserép nyílásán keresztül 70 mm átmérőig
lehetséges a csőátvezetés.

A jobb vízzárás érdekében a szolárátvezető részt a
kiszállított tömítő habanyaggal kell tömíteni.

Megjegyzések:
• A nemzeti szabályozások (például ZVDH, ÖNORM vagy SIA szabványok), valamint a nemzeti és európai szabványok 
(például DIN vagy EN) előírásait be kell tartani.
• A termék beépítője felelős a szerelési útmutató szerinti beépítésért és beszereléséért, valamint a megfelelő tömítettség 
kialakításáért.
• A CREATON South-East Europe Kft. nem vállal felelősséget a nem megfelelő beépítésből eredő károkért
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